



去年济南市法院系统判处罪犯5866人

895人因醉驾被追究刑责

本报1月9日讯(记者 马云云)
见习记者 陈玮 陈熹) 9日,在济南市第十五届人大二次会议上,济南市中级人民法院院长李勇向大会作工作报告。报告显示,去年,济南市有15名县处级以上公务人员被判刑,895人因醉驾被追究刑事责任。

去年全市法院受理案件72202件,办结71193件,结案标的额150.67亿元。依法审结一审刑事案件4273件,判处罪犯5866人。依法严

惩职务犯罪,审结贪污贿赂、渎职犯罪案件149件,判处罪犯197人,其中原为县处级以上公务人员的15人。依法对895名“醉驾”人员追究了刑事责任。依法审理了山东能源集团有限公司原董事长马厚亮受贿案、“福德”公司非法吸收公众存款案、单爱云销售有毒食品(地沟油)案等一批有重大社会影响的案件。

民事审判方面,依法审结一审民事案件23711件,同比上升12.06%。依法审结一审商事案件

19808件,结案标的额55.9亿元。集中审结元首集团下属企业、济南皮鞋厂等破产案件9件,涉及债务总额4.7亿元。

向社会公布69名拒不履行生效法律文书确定义务的被执行人信息,依法制裁657名有能力但逃避执行、抗拒执行的被执行人,敦促3207名被执行人自动履行法定义务,促成2291件案件的申请执行人和被执行人达成执行和解协议,对3548件案件依法强制执行。

去年立查职务犯罪223人

52人因贪污、挪用、私分国有资产被查办

本报1月9日讯(记者 马云云)
见习记者 陈玮 陈熹) 9日,在济南市第十五届人大二次会议上,济南市人民检察院检察长郭鲁生向大会作工作报告。报告中透露,去年济南市立查职务犯罪案件183件223人,查办国企人员贪污、挪用、私分国有资产犯罪案件52人。

去年,济南市依法打击刑事犯罪,去年共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人2820人、提起公诉5526人。对重大复杂案件适时介入,引导侦查取证,依法批捕起诉了公安部督办的黄启明等21人特大非法买卖枪支案,济南名洋胶囊有限公司及法人代表王三平等3人生产销售“毒胶囊”案等一批严重犯罪案件。

历城区院批捕起诉了李海涛等3人侵犯高企商业秘密案,市中区院批捕起诉了金宝忠等12人假冒知名品牌生产销售伪劣产品案,商河县院批捕起诉了张恒华等17人盗窃工业园区内重点企业设备财物案。

立查职务犯罪案件183件223人。其中,贪污贿赂案件143件170人,渎职侵权案件40件53人。立查大案144件,立查县处级以上要案25人。立查了小鸭集团有限公司原副总经理魏玉东涉嫌贪污2000余万元案,济南美菱电器营销有限公司原总经理郭罡涉嫌贪污受贿390余万元案,济南市奥体中心原主任张忠明涉嫌受贿49万元案

等一批大案要案。共立查行贿犯罪案件10人。

查办国企人员贪污、挪用、私分国有资产的犯罪案件52人。查办征地拆迁、教育医疗、社会保障等领域职务犯罪案件48人。全年起诉职务犯罪案件210人,判决197人,共判处10年以上有期徒刑33人,判处无期徒刑以上5人。山东能源集团有限公司原董事长马厚亮受贿3900余万元,被判处死刑,缓期两年执行。山东鑫海担保有限公司原副总经理焦中文受贿2500余万元,一审被判处无期徒刑。省烟草包装印刷有限公司资本运营部原副主任韩华挪用公款1亿余元、抽逃出资1900余万元,被判处无期徒刑。

提案,当时虽然得到许多委员的支持,但由于各方面的因素,提案暂时没有得到采纳。今年刘栋继续提出该提案,希望能够得到相关部门的支持。

“建设西起阳光新路东到玉函路的快捷高架桥,再与计划延长的顺河高架桥连接,这样可以有效疏导阳光新路和玉函路之间的直行车辆,减少各个路口的拥堵。”刘栋建议。

○委员建议

修建连接阳光新路玉函路的高架桥

见习记者 宋磊

早晚上下班高峰期,卧龙路-二七新村南路-六里山南路一线的道路拥堵一直是令附近居民头疼的问题。

在本次政协会议上,政协委员、济南绿地泉景地产股份有限公司党委书记刘栋介绍说,2012年他曾在政协会上提出建设连接阳光新路和玉函路高架桥的

道路的有限造成了路段的拥堵。

记者发现,从阳光新路直行到玉函路,除了经十路和二环南路,就只有卧龙路-二七新村南路-六里山南路这一线道路了,但经十路和二环南路与这一线道路相距约4公里,很多市民都不愿绕行。而且这一线道路南部有兴济河和七里山,北部有六里山及英雄山,受这些自然条件的影响,开通新道路的难度很大。

○记者调查

分流道路少,开通新路难度大

6日下午2点,记者从卧龙路东段起,一路向东步行至六里山南路东段,在这一线东西向的南部主干道上,能够向南向北分流车辆的路除了阳光新路、建设路、英雄山路和玉函路等几条南北主干道之外,其他南北向的小路对分流高峰期车辆的作用并不明显。而且这几条南北主干道的车流也有很大一部分汇入了卧龙路-六里山南路一线,给东线增加了交通压力,分流



对于女性的乳腺来说,前列腺则是男人的“多事之地”。据统计,近五成男性曾患过前列腺炎,一般统计的占男科门诊疾病的三成。患者多在工作和生活中会因为尿频尿急尿不尽被搅得心烦意乱,而最令人痛心的是患上前列腺炎以后,夫妻生活的能力急剧下降,给夫妻感情、家庭和谐带来无穷的危害。

无性婚姻十五载,妻子诉讼离婚惹争议

“当遭遇无性婚姻时你会如何选择?是默默承受?还是奋起反抗?是夫妻相互体谅、共同面对?还是一纸离婚证书把曾经的爱人送上法庭?”

原告>>

“结婚十五年,我只有一纸结婚证书”

近日,长期忍受无性婚姻的张萍(化名)向法院提起离婚诉讼,与丈夫走过了十五年婚姻之路的张萍,竟然还是处女。

“你怕了吗?15年了,我还是处女!15年过去了那张结婚证,我什么都没有,他毁了我的一个真正女人、一个幸福母亲的权利。”张萍委屈地哭。“难道我怕这吗?我……我没有难处之路。”丈夫马麟(化名)愧疚无奈。

据张萍介绍,除了新婚之夜他们有过一次不成功的夫妻生活,婚后15年没有过同房生活,马麟性格内向,有严重的的大男子主义,早午晚就是有前列腺炎且并发了性功能障碍,张萍曾百般劝说他去医院治疗,马麟不但以畏面子为借口拒绝,还是有对张萍冷嘲热讽。

据悉,张萍因无法接受她的离婚遭到多人非议,甚至包括自己的父母。“即使有再多的人反对,我也要起诉离婚,我要做一个真正的女人、一个幸福的母亲。”张萍说。

法院>>

无性婚姻无异家庭冷暴力

受害方有权要求离婚

因无性婚姻要求离婚,法律上会给予支

持吗?负责审理张萍离婚案的法官称:“无性婚姻异于家庭冷暴力,是对对方精神和心理上的折磨。张萍和马麟有着长达15年的婚姻关系,而在婚姻关系中,马麟从未对张萍尽过包括性义务在内的同居义务的行为,使张萍在正常家庭生活中本该享有的性的愉悦及因人类繁衍后代所带来的天伦之乐均被剥夺,马麟行为对张萍已同时构成同居权、生育权的侵害,张萍是有权要求离婚的。”

医生>>

性功能障碍无性婚姻占八成

前列腺炎是罪魁祸首

据济南欧亚男科医院张勇介绍:“在男性婚姻中,像马麟这样的因性功能障碍而导致无性婚姻占了八成。导致性障的原因很多,前列腺炎是其中最重要的原因之一。我们曾做过一项调查,有近五成的前列腺炎患者并发了性功能障碍,在这近五成的性功能障碍患者中,早泄患者和勃起功能障碍患者几乎平分。”

那么,前列腺炎为什么会导致性功能障碍呢?济南欧亚男科医院张勇院长介绍,前列腺外周由一个血管瘤、性神经与免疫系统,性神经具有支配免疫系统、警觉勃起的作用。前列腺炎患者的前列腺管被致病菌堵塞,致使腺管肿大、变形,压迫性神经,使性冲动无法完全传递到性器官,从而出现性功能障碍。除炎症病变影响性功能外,还有某种程度的心理因素,久之又可造成心理性性功能障碍。



济南欧亚男科医院张院长

■ 名词解释:

无性婚姻:

夫妻同居没有生殖疾病或意外,却长达一个月以上没有房事的夫妻生活。

智深肽前列腺诊疗系统:

该系统是中国男科泰斗、中国工程院院士郎景和教授历经十年的研发成果,中国医师协会泌尿外科医师分会专业委员辛钟成、中国性学会副理事长马晓年都曾向患者大力推荐,多家权威媒体也曾对它进行过报道。

智深肽前列腺诊疗系统与传统前列腺炎疗法最大的不同是一个场治疗理念的创新,利用不接触的智深肽电疗场这一先进技术,用低频、高频、高能聚焦电场能补充人体细胞电特性,使其恢复正常,达到前列腺管扩张、穿通腺管包裹、促进血液循环的目的,使药物直达病灶,从而彻底治愈前列腺炎,杜绝性障碍。



郭应禄



辛钟成



马晓年

济南欧亚男科医院
男性咨询 68858888
官方网站: <http://www.68858888.com>
地址: 山东省济南市历下区工业南路68号
市内乘车: 10、47、87、99、116、123、319、K95路到化纤厂路
下车往东20米即到或乘122到化纤厂路
南段(往南100米十字路口)

专业男科
成就自信男人